

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE Estado de Minas Gerais

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 112/2016

CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO POUSO-ALEGRENSE AO SR. FERNANDO DE BARROS MAGALHÃES.

O VEREADOR abaixo signatário, nos termos do art. 295 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, propõe o seguinte

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Art. 1º Concede o Título de Cidadão Pouso-alegrense ao Sr. Fernando de Barros Magalhães.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

ávio Alexandre VEREADOR

Sala das Sessões, 11 de Outubro de 2016.

Av. São Francisco, n° 320 - Primavera - Pouso Alegre - MG - 37.550-000 Fones: (35) 3429-6500 / 3429-6501 - Fax: (35) 3429-6550 - e-mail: cmpa@cmpa.mg.gov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE Estado de Minas Gerais

JUSTIFICATIVA

Fernando de Barros Magalhães é nascido em Natal RN, em 15 de outubro de 1965. Filho de Gilson de Barros Magalhães e Maria Ivone de Barros Magalhães. Casado com Adriana Fernandes Pereira e pai do Álvaro Fernandes de Barros Magalhães.

Engenheiro Civil formado pela Pontificia Universidade Católica de Campinas. Pós-graduado em Engenharia de Trânsito e Transporte pela Fumec-MG, Belo Horizonte.

Bacharel em Direito pela FDSM - Faculdade de Direito do Sul

de Minas.

Pós-graduando em Engenharia de Segurança do Trabalho no Ifsul-de- minas -campus Pouso Alegre.

Após sua formatura, foi aprovado em concurso público como Engenheiro na Prefeitura Municipal de Pouso Alegre, no departamento municipal de obras , no ano de 1994 onde desenvolveu diversas atividades, dentre elas;

- Diretor do Departamento de obras urbanas do Município.
- Preposto do Município junto a União do programa SOMMA, programa de onde foram construídas a Avenida Dique I, e Estação de Tratamento de Águas do Rio Mandú.
 - Diretor do departamento Municipal de viação e trânsito.
 Planejamento, elaboração de orçamentos e fiscalização de

diversas obras publicas em Pouso Alegre.

Reforma e ampliação de diversas escolas do município.

Fiscalização da execução da galeria da Avenida São Francisco.

Fiscalização da execução da galeria da Avenida Dr. João

Beraldo.

Trabalhou na Secretária de Planejamento onde enquanto engenheiro analista aprovou diversas novas residências e loteamentos no município .

Assumiu em 2011 a Coordenadoria regional sul do CREA-MG.

Foi eleito Conselheiro Regional do CREA-MG , na Câmara especializada de Engenharia Civil , representando o sindicato dos engenheiros do estado de Minas gerais ,SENGE-MG, por dois mandatos de 2005 a 2009.

Foi recentemente reeleito diretor financeiro do Sindicato dos engenheiros do estado de minas gerais, regional sul, para o triênio 2017/2019.



CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE Estado de Minas Gerais

E também coordenador Regional sul do CREA-MG, que abrange as cidades de Poços de Caldas, Andradas, São Lourenço, Itajubá e Pouso Alegre.

O Engenheiro Fernando Magalhães é Presidente da AEPA-Associação dos Engenheiros, Arquitetos, Agrônomos e Técnicos de Pouso alegre e região.

E também participa ativamente como conselheiro do COMDU -Conselho municipal de desenvolvimento urbano de Pouso alegre representando a AEPA.

Ajudou a fundar o diretório municipal do PDT em Pouso Alegre no ano de 1983.

Sala das Sessões, 11 de Outubro de 2016.

Av. São Francisco, n° 320 - Primavera - Pouso Alegre - MG - 37.550-000 Fones: (35) 3429-6500 / 3429-6501 - Fax: (35) 3429-6550 - e-mail: cmpa@cmpa.mg.gov.br